
Az EnterMode szakmai gyakornoki modell 

Az EnterMode modell célja, hogy elősegítse és megkönnyítse a vállalkozói készségek és kompetenciák 

elsajátítását a felsőoktatásban résztvevő hallgatók számára a szakmai gyakorlatuk során. Az 

EnterMode projekt keretében történő szakmai gyakorlat alatt a felsőoktatási intézményeknek és a 

vállalatoknak számos intézkedést kell végrehajtaniuk.  

Az EnterMode modell sok elemből épül fel és különböző fázisokra oszlik, követve a gyakorlati 

modellben alkalmazott kihíváson alapuló tanulás módszertanát. Az előkészítési szakaszban a 

felsőoktatási intézmények végzik a projektben részt vevő vállalatok és hallgatók toborzását, 

meghatározzák a kiválasztási kritériumokat és megkönnyítik a hallgatók és a vállalatok közötti 

egyeztetést, előkészítik a gyakorlat elindulásához szükséges dokumentációt.  

A programban résztvevők kiválasztását követően a hallgatók és a vállalatok együtt határozzák meg a 

gyakorlat során teljesítendő kihívást és ennek szakmai gyakorlati tervét. A vizsgálódási szakasz során 

a hallgatók az előre meghatározott kihíváson dolgoznak és elkészítik a megvalósításhoz szükséges 

munkatervet, melyet a munkafázis során megvalósítanak.  A vállalati mentor aktív szerepet játszik a 

szakmai gyakorlat szakaszaiban, segíti és támogatja a hallgatót, és biztosítja a szükséges erőforrásokat, 

melyek szükségesek a feladat teljesítéséhez. 

 

 



Az EnterMode szakmai gyakorlat megvalósítását két további eszköz támogatja. Az egyik a komoly játék, 

mely egy olyan online játék, ami segíti a hallgatókat a vállalkozói készségek elsajátításában. A másik 

eszköz a Gyakorlatközösség (https://www.discuss-community.eu ), ahol a felsőoktatási oktatók és a 

vállalati mentorok támogatást, kapcsolódó erőforrásokat és anyagokat találnak, valamint párbeszédet 

folytathatnak a szakmai gyakorlat előrehaladásával kapcsolatban.  

Az EnterMode szakmai gyakorlat befejezése után az értékelési szakasz kezdődik, melyben a vállalati 

mentorok, hallgatók és felsőoktatási oktatók értékelik a teljes gyakornokságot. 
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